



УКРАЇНА

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

14.09.2011 № 6/6-127

м. Донецьк

Про хід виконання рішення обласної ради від 29.03.2011 № 6/3-49 «Про Програму економічного і соціального розвитку Донецької області на 2011 рік»

Заслухавши звіт облдержадміністрації про хід виконання в першому півріччі поточного року рішення обласної ради від 29.03.2011 № 6/3-49 «Про Програму економічного і соціального розвитку Донецької області на 2011 рік», обласна рада відзначає, що реалізація завдань і заходів Програми економічного і соціального розвитку Донецької області на 2011 рік (далі - Програма) дозволила забезпечити стабільне зростання в реальному секторі економіки, збільшення надходжень до бюджетів усіх рівнів і на цій основі вирішення соціальних проблем в регіоні.

Загальний обсяг промислового виробництва у порівнянних цінах до рівня першого півріччя 2010 року збільшився на 17,3% при завданні Програми на рік на 5,0%.

Реалізація промислової продукції у діючих цінах зросла на 34,4 млрд.грн. або на 40,6%.

Завершені роботи зі збирання ранніх зернових культур. Валовий збір склав 1,9 млн.т при врожайності 29,3 ц/га. Збільшився обсяг реалізації на забій худоби та птиці на 10,8%, виробництво яєць – на 28,0%.

Загальний обсяг продажу товарів зріс на 25,4%. Індекс споживчих цін за червень до грудня 2010 року склав 106,6%.

Зовнішньоторговельний оборот товарами збільшився в 1,5 рази. Сальдо зовнішньоторговельного обороту позитивне – 6,7 млрд.дол.США з приростом на 36,3%.

Фінансовий результат від звичайної діяльності до оподаткування підприємств і організацій області за січень-травень склав 2,9 млрд.грн. прибутку.

Збір податків, зборів та інших обов'язкових платежів до бюджетів усіх рівнів збільшився в 1,6 рази і склав 12,6 млрд.грн.

Доведене Міністерством фінансів України на січень-червень 2011 року завдання по збору коштів до державного бюджету виконано на 107,8%.

До місцевих бюджетів без трансфертів надходження податків і зборів збільшились на 20,6% і склали 4,7 млрд.грн.

В той же час податковий борг до бюджетів усіх рівнів з початку року збільшився на 9,6%, в тому числі до державного бюджету – на 3,1%.

Проведено інвентаризацію об'єктів незавершеного будівництва області.

Середньомісячна заробітна плата зросла на 537 грн. або на 22,6%, середній розмір пенсій – на 128 грн. або на 9,7%.

З початку року в області створено 54,3 тис. нових робочих місць, завдання на рік виконано на 87,3%.

Забезпечено виконання заходів Програми щодо соціального захисту населення, вирішення проблем в гуманітарній сфері: освіті, охороні здоров'я, культурі, фізичному вихованні, молодіжній політиці тощо.

В області продовжує роботу регіональний комітет з економічних реформ при Донецькій обласній державній адміністрації.

Сформовано реєстр інвестиційних проектів та пропозицій для реалізації в поточному і наступних роках та перелік вільних земельних ділянок, які можуть бути використані для реалізації інвестиційних проектів в області.

В рамках реалізації інвестиційних проектів в Новоазовському районі введено в дію 10 вітроенергетичних установок типу «Furlander» потужністю 2,5 МВт кожна, ПАТ «АПК-ІНВЕСТ» - шостий свинокомплекс по відгодівлі 50 тис. гол. свиней на рік. Завершено будівництво нової злітно-посадкової смуги Міжнародного аеропорту «Донецьк».

Забезпечується реалізація пілотного проекту з реформування системи охорони здоров'я.

На виконання заходів Програми за I півріччя 2011 року за рахунок усіх джерел фінансування було спрямовано 8,3 млрд. грн., що складає 35,8% до запланованого обсягу.

Враховуючи викладене, керуючись ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

ВИРШИЛА:

1. Звіт облдержадміністрації «Про хід виконання рішення обласної ради від 29.03.2011 № 6/3-49 «Про Програму економічного і соціального розвитку Донецької області на 2011 рік» взяти до відома.

2. Рекомендувати обласній державній адміністрації забезпечити:

2.1. Виконання в повному обсязі заходів і завдань Програми економічного і соціального розвитку Донецької області на 2011 рік.

2.2. Координацію діяльності з головними розпорядниками бюджетних коштів – центральними органами виконавчої влади по виконанню в області заходів державних цільових програм в повному обсязі.

2.3. Посилення вимог до керівників підприємств, установ та організацій щодо дотримання ними платіжної дисципліни в частині своєчасної виплати заробітної плати найманим працівникам, забезпечення в повному обсязі надходжень доходів до бюджетів усіх рівнів та платежів до фондів соціального страхування.

2.4. Сприяння в рамках наданих повноважень поліпшенню цінової ситуації на споживчому ринку, реалізації заходів щодо надання підтримки місцевим виробникам соціально значущих продовольчих товарів.

2.5. Своєчасну і якісну підготовку житлово-комунального господарства та соціальної сфери до роботи в осінньо-зимовий період 2011-2012 років та повні розрахунки установ бюджетної сфери за спожиті енергоносії.

2.6. Взаємодію з центральними органами виконавчої влади при формуванні проекту Державного бюджету України на 2012 рік.

3. Постійним комісіям обласної ради сприяти обласній державній адміністрації у вирішенні проблемних питань соціально-економічного розвитку області.